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ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA URAE 1-SUDESTE 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

DELIBERATIVO DA URAE 1 – SUDESTE 

Data: 18 de dezembro de 2024 

Horário: 14h00  

Modalidade: Virtual 

Coordenação: Natalia Resende 

Secretária-Executiva: Roberta Buendia Sabbagh 

 

Parte 1. Expediente Preliminar   

Foram registradas as presenças conforme identificações na plataforma teams 

da reunião e no Sistema de Votação da URAE 1-Sudeste, com quórum de 

presença de maioria absoluta para sua instalação. 

A Sra. Natalia Resende, Coordenadora da URAE 1-Sudeste, agradeceu a 

presença de todos, apresentou a pauta da reunião enviada previamente aos 

Conselheiros, em conjunto com os documentos fundamentadores e as 

respectivas deliberações da reunião, nos termos do Regimento Interno, e deu 

sequência para primeira parte da reunião ordinária – ‘Comunicações da 

Coordenação e da Secretaria Executiva’. Por fim, mencionou que a reunião 

será conduzida pela Sra. Roberta Buendia Sabbagh, Secretária Executiva 

indicada pelo Estado, nos termos do §1º do Artigo 8º do Regimento Interno, 

que assumiu a palavra e prestou informações sobre: 

(i) posse dos novos conselheiros, cujos Termos de Posse estão 

publicados na página da urae1.sp.gov.br;  

(ii) criação do sítio eletrônico da URAE 1 – Sudeste – urae1.sp.gov.br;  

(iii) sistema interno de demandas URAE 1-Sudeste; e  

(iv) instalação dos Comitês Técnicos previstos nos incisos I a VII do 

artigo 37 do regimento interno, entre setembro e novembro, com 

agenda programada de trabalho para 2025. 

Não foram solicitadas inclusões de urgência na Ordem do Dia. 

Parte 2: Ordem do Dia 

(i) “Atualização do Plano Regional de Saneamento Básico da URAE 1-

SUDESTE à luz da consolidação dos Municípios que aderiram 

à unidade regional”, com apresentação pela Secretária Executiva de 

que o referido Plano Regional foi ajustado à luz da consolidação da 

composição da URAE 1-Sudeste, concluída em 20 de maio de 2024, 

data da 1ª reunião do Conselho Deliberativo, com a adesão do 

município de Campo Limpo Paulista e a saída do município de 
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Miguelópolis. Os itens objeto de ajuste foram apresentados na 

reunião e foi informado que o Plano atualizado será também 

disponibilizado no site da URAE 1-Sudeste;  

(ii) “Execução do Contrato de Concessão nº 01/2024: balanço e 

atualizações”, com apresentação pela Secretária Executiva dos 

detalhamentos referentes aos cumprimentos contratuais do período 

de 23 de julho a 10 de dezembro de 2024, nos eixos administrativo, 

contratações, relatórios prestados à ARSESP, contratação no quadro 

de pessoal, Fundos Municipais e compensação por área inundada. 

Ainda, foi informado a disponibilização pelo Estado à SABESP de: 

(i) base cadastral do Programa Rotas Rurais, a qual deverá ser 

atualizada com informações específicas de saneamento rural; e (ii) 

de termo de referência para a contratação de empresa especializada 

para atualização do Cadastro Rural com informações específicas de 

saneamento dos 371 municípios. Também foram apresentadas as 

informações sobre os apostilamentos do Contrato de Concessão em 

virtude de ajustes/retificações: nº 1 referente ao Anexo VIII, 

considerando também o rol de Municípios definidos na reunião de 

20 de maio de 2024, nos termos do abordado anteriormente da 

adesão de Campo Limpo Paulista e saída de Miguelópolis, conforme 

explanado na Nota Técnica SEMIL/SPI 002/2024 e na Nota Técnica 

do International Finance Corporation (IFC), disponibilizada, em 

junho/2024, na página 

https://semil.sp.gov.br/desestatizacaosabesp/; nº 2 referente aos 

ajustes e retificações de erros materiais nos Anexos IV, V, VII e VIII, 

conforme fundamentações constantes da Nota Técnica SE URAE 1 

das Propostas de Esclarecimentos e Ajustes, do Ofício nº 30-2024-

ARSESP,  da Nota Técnica SE Apostilamento, do Despacho ARSESP 

Apostilamento, do Ofício nº 00470100742024-SPI-GS e do Parecer 

Jurídico NPT nº 145/2024, também disponibilizados previamente 

aos membros do Conselho; 

(iii) Deliberação CD URAE 1 – SUDESTE nº 06: “Aprova a celebração de 

Convênio de Cooperação Técnica entre a URAE 1 – SUDESTE e a 

Agência Reguladora de Serviços Públicos do Estado de São Paulo – 

ARSESP, na forma da minuta de convênio que integra esta 

deliberação”, com apresentação pela Coordenadora que esclarece 

que a proposta está calçada no contrato de concessão, aprovado 

pelo Conselho, na legislação pertinente e na deliberação que 

aprovou a ARSESP como entidade responsável pela regulação e 

fiscalização do referido contrato, conforme consta da Nota_Tecnica 

SE_Convenio URAE1 ARSESP e do Parecer Jurídico CJ/SEMIL nº 

715/2024, também disponibilizados previamente aos membros do 

Conselho; 

(iv) Deliberação CD URAE 1 – SUDESTE nº 07: “Aprova a celebração do 

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Concessão nº 01/2024, 

https://semil.sp.gov.br/desestatizacaosabesp/
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firmado entre a URAE 1 – SUDESTE e a SABESP, com a 

interveniência e anuência da ARSESP”, com apresentação pela 

Coordenadora sobre as alterações propostas, cujas 

fundamentações constam do Ofício nº 29-2024-ARSESP, resposta 

NR-0472-2024, do Ofício nº 30-2024-ARSESP, resposta NR-1136-

2024, do Ofício nº 30-2024- ARSESP, resposta NR-0545-2024, do 

Ofício nº 00470100742024-SPI-GS, da Nota Técnica SRHSB, da 

Nota Técnica SE das Propostas de Esclarecimentos e Ajustes e do 

Parecer Jurídico NPT nº 145/2024, também disponibilizados 

previamente aos membros do Conselho; 

(v) Deliberação CD URAE 1 – SUDESTE nº 08: “Aprova a criação de 

Comitê Técnico com o objeto de estudar os impactos de eventual 

alteração no Contrato de Concessão nº 01/2024 sobre os ajustes 

compensatórios devidos em virtude do PIS/COFINS”, com 

esclarecimento pela Coordenadora da proposta de deliberação para 

que o tema do PIS/COFINS seja estudado com mais 

aprofundamento em um comitê técnico específico, tendo em vista 

também as disposições trazidas pela reforma tributária, conforme 

Ofício nº 30-2024-ARSESP, resposta NR-1136-2024, Ofício nº 

00470100742024-SPI-GS, Nota Técnica SE das Propostas de 

Esclarecimentos e Ajustes e Parecer Jurídico NPT nº 145/2024, 

também disponibilizados previamente aos membros do Conselho.  

Aberta fala ao representante da ARSESP, o Diretor-Presidente da ARSESP, Sr. 

Thiago Nunes, fez esclarecimentos e trouxe informações sobre os pontos e 

documentos elencados na ordem do dia, destacando que todos os temas 

foram objeto de análise da agência. Reforçou a importância do estudo sobre 

PIS/COFINS, considerando o que consta no contrato e a sistemática deste 

tributo. Em relação ao ajuste compensatório e ao disposto na Nota Técnica 

SE URAE 1 das Propostas de Esclarecimentos e Ajustes, o Diretor-Presidente 

explanou sobre a forma de regulação do contrato, por base de ativos, e que 

o ajuste proposto busca esclarecer o processo de reconhecimento e 

homologação dos investimentos na base de remuneração, com a disciplina da 

remuneração dos recursos investidos ao longo do período entre a efetiva 

imobilização dos ativos e o momento em que estes são homologados pela 

ARSESP. 

Ademais, o Diretor-Presidente tratou sobre algumas das deliberações da 

ARSESP publicadas no âmbito de sua competência, desde a vigência do 

Contrato de Concessão, a saber: 1. Deliberação ARSESP nº 1.539/2024 

(valores das tarifas); 2. Deliberação ARSESP nº 1.544/2024 (categorias 

tarifárias Residencial Social e Residencial Vulnerável); 3. Deliberação ARSESP 

nº 1.535/2024 (fornecimento, intermediação, repasse e recebimento de 

informações relativas a consumo de água); 4. Deliberação ARSESP nº 

1.600/2024 (procedimento fiscalizatório e a aplicação de sanções 

administrativas); 5. Deliberação ARSESP nº 1.612/2024 (Indicador de 



 
URAE 1 -SUDESTE 

 

4 
ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA URAE 1-SUDESTE 

Qualidade de Tratamento de Esgoto); 6. Deliberação ARSESP nº 

1.545/2024 (reconhecimento tarifário do repasse de parcela da receita direta 

dos prestadores aos fundos municipais de saneamento básico). 

A Secretária Executiva abriu para manifestações, ocasião em que fizeram uso 

da palavra os seguintes Conselheiros inscritos para fala ou pelo chat da 

plataforma teams: 

1. Representante da Sociedade Civil – Ondas, Sr. Amauri Pollachi, sobre a 

rescisão unilateral da Sabesp dos contratos de demanda firme, indagando 

sobre o reconhecimento destes descontos tarifários no arcabouço regulatório, 

e sobre o banco de preços do serviço de saneamento para a verificação da 

exequibilidade ou da razoabilidade dos preços dos contratos de obras, e seu 

impacto na tarifa;  

2. Representantes das Prefeituras de (i) Angatuba, Sr. Guilherme, sobre os 

indicadores do contrato de concessão, (ii) Bragança Paulista, Sra. Nádia, 

sobre atualização dos planos municipais nos temas de água e esgoto, (iii) 

Carapicuíba, Sr. Martinelli, e (iv) Jandira, Sr. Walter, sobre co-faturamento e 

alteração específica do município de Diadema e impacto nos demais 

municípios; (v) Hortolândia, Sr. Vicente Andreu, sobre os valores da 

antecipação do Fundo de Saneamento, o limite dos 4%, o percentual do 

município de São Paulo e o impacto tarifário dos valores financeiros, além da 

diferença de aplicação das Deliberações ARSESP nº 870/2019 e 1.545/2024 

e (vi) Tapiraí, Sr.  Jean, sobre a vigência do plano regional. 

A Sra. Natália, Coordenadora, endereçou as dúvidas apresentadas sobre o 

plano regional e a atualização do referido plano em virtude da composição 

final da URAE 1-Sudeste, com adesão de Campo Limpo Paulista e saída de 

Miguelópolis; as previsões legais da Lei Federal nº 14.026/2020 para os 

planos municipais e o plano regional de saneamento básico; e os indicadores 

do contrato de concessão, de cada município, em seu Anexo II específico. 

Além disso, em relação aos resíduos sólidos, esclareceu que a previsão de 

Diadema era específica ao município e o item de co-faturamento para 

resíduos sólidos está previsto no contrato de concessão para todos os 

municípios.  

A Sra Natália informou que o Município de São Paulo encaminhou à Secretaria 

Executiva da URAE1 - Sudeste duas sugestões de ajuste na redação da 

minuta de convênio a ser firmado entre a URAE 1 – Sudeste e a ARSESP, 

objeto da proposta de Deliberação CD URAE 1 – SUDESTE nº 06-2024, as 

quais foram compartilhadas com os membros no chat do Teams, a saber: (i) 

Capítulo Terceiro, Cláusula II, Item “U”: “apresentar ao CONVENIADO, ao 

ESTADO, e aos MUNICÍPIOS, anualmente, relatório do Contrato de Concessão 

da URAE1-Sudeste, nos termos decorrentes da fiscalização do Contrato de 

Concessão nº 1/2024, solicitando, quando necessário, informações 

diretamente da PRESTADORA, para atendimento da Instrução nº 01/2024 do 
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Tribunal de Conta do Estado, ou outra que venha a substituí-la, abrangendo 

(...)”; e (ii) Clausula VII: “Deverá ser assegurado o equilíbrio econômico-

financeiro na prestação dos serviços, respeitado o disposto no §1º do artigo 

29 da Lei 11.445/2007 e no Contrato de Concessão n° 1/2024. Parágrafo 1º. 

A fim de se manter o equilíbrio econômico-financeiro, observado o disposto 

nos §§2º e 3º da Cláusula 61 do Contrato de Concessão n° 1/2024, a receita 

da PRESTADORA deverá ser suficiente, no mínimo, para cobrir os dispêndios 

pertinentes:”. 

Sr. Thiago, Diretor-Presidente da ARSESP, esclareceu sobre as Deliberações 

nº 870/2019 (revogada) e 1.545/2024 (sobre habilitação de fundos 

municipais), informando que esta última adaptou o modelo regulatório para 

a tarifa integrada dos 371 municípios, respeitando as definições vigentes do 

contrato de concessão e as antecipações definidas nos Anexos II específicos 

de cada município, e abordou, sobre o reconhecimento regulatório de 

contratos de demanda firme, que tais descontos eram concedidos por 

liberalidade da SABESP, e a ARSESP apenas admite programas comerciais 

que observem a premissa de isonomia, que podem ser apresentados pela 

SABESP e, se demonstrada a vantagem ao conjunto dos usuários, 

homologados pela ARSESP. Na temática de regulação de preços, informou a 

forma de fiscalização e validação dos valores praticados para os 

investimentos, no processo de homologação da base de ativos, contando, 

também, com o apoio da empresa independente avaliadora. 

Em relação aos demais pontos da Ordem do Dia, não foram apresentadas 

discordâncias, dúvidas ou outras manifestações, e passou-se ao processo de 

votação das três deliberações.  

Realizado o processo de votação pelos Conselheiros na plataforma “Sistema 

de Votação”, ficam registradas as aprovações das Deliberações nº 06, com os 

ajustes sugeridos pelo Município de São Paulo, nº 07 e nº 08, com os 

respectivos extratos de votação que acompanham as deliberações. 

3ª Parte: Comunicações Gerais 

A Sra. Samanta Tavares, Diretora de Relações Institucionais da SABESP, 

informou que será: (i) disponibilizado o Plano de Investimentos 2025 aos 

Conselheiros via e-mail de Relações Institucionais, a partir de 19/12; (ii) 

apresentado o Plano de Investimentos 2025 nos Comitês Técnicos da URAE, 

a partir de jan/25; (iii) realizada visita aos Prefeitos dos 371 municípios 

integrantes da URAE 1; (iv) no segundo semestre de 2025, apresentação dos 

planos 2026-2029. 

Encerramento  

Não havendo outras manifestações, a Sra. Roberta passou a palavra à 

Coordenadora da URAE 1-Sudeste, que encerrou a 2ª Reunião do Conselho 

Deliberativo da URAE 1 - Sudeste, agradecendo a todos os presentes e 
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determinando à Secretária Executiva a adoção das providências necessárias, 

conforme Regimento Interno. 

 

Eu, Roberta Buendia Sabbagh Ahlgrimm, Secretária-Executiva do Conselho 

Deliberativo da URAE 1-Sudeste, lavrei e assino a presente ata.  

São Paulo, xx de julho de 2025.  

 

ANEXO – PRESENÇAS REGISTRADAS NO SISTEMA DE VOTAÇÃO 

Representante Indicado Nome 

Adamantina Suplente 
ROSEMEIRE GONCALVES DE SOUZA 
COSTA 

AESABESP (Sociedade Civil - 
Organizações não 

governamentais ligadas à 
saúde pública ou meio 

ambiente) 

Suplente BIANCA CRISTINA VIEIRA 

Aguaí Titular JOSÉ ALEXANDRE PEREIRA DE ARAÚJO 

Águas da Prata Titular IGOR BERTH BENEVIDES 

Águas de São Pedro Titular IGOR PEREIRA RODRIGUES 

Agudos Suplente BIANCA DE ALMEIDA SANTANA 

Alambari Suplente 
MAXWELL MAICON ANTONIO CLETO 
PEIXOTO 

Alfredo Marcondes Titular RAFAEL VENTURINI DA SILVA 

Alto Alegre Titular ADRIANO ESPERANCIN LOPES 

Alumínio Suplente ERICK FERNANDO CHAGAS 

Angatuba Titular GUILHERME BONECHER 

Anhumas Titular JOSÉ LUIS UDENAL 

Apiaí Titular RONALDO SANCHES DO NASCIMENTO 

Arandu Titular GUILHERME DE OLIVEIRA MOREIRA 

Arapeí Suplente CAMILO LELLIS DOS REIS 

Arco-Íris Titular ADRIANA FRANÇA DA SILVA 

Arujá Titular NILMA DOMINGUES DA COSTA 

Avaré Titular MATHEUS CARDOSO BANIN 

Bananal Titular EMILIO IASBEC 

Barra do Turvo Suplente BEATRIZ ALVES DE PAULA 

Barueri Suplente GUILHERME LIBRETI DE OLIVEIRA 

Bento de Abreu Titular LUCIANO GROSSO FIGUEREDO 

Bertioga Titular FERNANDO ALMEIDA POYATOS 
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Biritiba Mirim Suplente REGINA MASSAMI SESOKO 

Bocaina Titular CAIO AFFONSO JÚNIOR 

Bofete Titular GRACILIANO A. L. RAMOS 

Boituva Prefeito EDSON JOSÉ MARCUSSO 

Bom Sucesso de Itararé Titular EDSON YASUHIRO SUGAJIMA 

Borá Titular PAULO HENRIQUE MOREIRA DE PAIVA 

Boracéia Titular 
CÉSAR AUGUSTO MASSUCATO 
SINATURA 

Bragança Paulista Titular NÁDIA ZACHARCZUK  

Brejo Alegre Suplente EDUARDO BONILHA MARIN 

Buri Titular 
LEANDRO RAFAEL DOMINGUES DE 
PROENÇA 

Cabreúva Suplente GLÁUCIA CRISTIANE DE SOUSA 

Caçapava Titular AGENOR MICAELI DOS SANTOS 

Cachoeira Paulista   VANDERLEI BARBOSA SIQUEIRA 

Caiabu Titular GABRIEL MACEDO LOPES 

Caieiras Suplente WERBERTY ALVES MARIANO 

Cajamar Titular ALEXSANDRO HORIKIRI 

Cajati Suplente SILVERIO DOMINGUES 

Campina do Monte Alegre Titular TIAGO RICARDO FERREIRA 

Campo Limpo Paulista Titular NEIVE LUIZ RODRIGUES NOGUERO 

Cananéia Titular DIRCEU ANTONIO MATAES 

Cândido Rodrigues Suplente PAOLA DOS SANTOS FURIO 

Capão Bonito Titular MARCELO BATISTA DA SILVA 

Carapicuíba Titular FABIANA FERNANDA MARQUES 

Cardoso Titular JANDERSON JOSÉ RODRIGUES DIAS 

Cesário Lange Titular NATHALIA ANTONIA RAMOS 

Charqueada Titular MARCELO ÉRIC DE ALMEIDA SANTOS 

Coronel Macedo Suplente GEAN VITOR CORREA DOS SANTOS 

Cruzália Titular DEBORA REGINA FELIX 

Dourado Suplente ARTHUR BERNARDO 

Echaporã Suplente NILCEIA GAZZOLA 

Embu das Artes Titular 
FRANCISCO DE FREITAS MARQUES 
JUNIOR 

Embu-Guaçu Titular ARIANA RODRIGUES YAMADA 

Espírito Santo do Turvo Titular IGOR ARRUDA VITTA 

Estado de São Paulo Suplente CAMILA ROCHA CUNHA VIANA 

Estrela do Norte Suplente LEANDRO TOFFOLLI LUZ 

Fernandópolis Suplente GABRIELA GUIMARÃES PAPA BUOSI 
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Fernão Titular TATIANA NASCIMENTO COSTA 

FESP/SP (Sociedade Civil - 
Organizações técnicas de 

ensino e pesquisa) 

Titular 
CARLOS RAFAEL FERREIRA DE 

CASTILHO 

Flora Rica Suplente INALDO DOS SANTOS NASCIMENTO 

Floreal Titular MARCOS ROGÉRIO JACOMINE 

Florínea Titular FRANCISCO PAULO PATTA GRANADO 

Francisco Morato Titular 
FREDERICO NICODEMO FERNANDES 
JORGE 

Franco da Rocha Suplente ADRIANA TEIXEIRA BARBOSA 

Gália Titular ERLON ANTONIO FERREIRA 

Gastão Vidigal Titular DEBORA FERNANDES 

Glicério Suplente EDNAN PEREIRA COUTO 

Guararema Suplente RAFAEL DOS SANTOS AGUILAR 

Guareí Titular FERNANDO COELHO DE OLIVEIRA 

Guariba Titular ANA CAROLINA DE SOUZA 

Guarulhos Titular CEZAR ALEGRETTI TEIXEIRA 

Hortolândia Suplente VICENTE ANDREU 

Iaras Titular ANDRÉ GUSTAVO GARCIA 

Igaratá Suplente 
VINICIUS HENRIQUE DE SOUZA 
MORAIS 

Ilha Comprida Suplente PÉRSIO ALVES DE ALMEIDA 

Inúbia Paulista Titular VALDECIR ALVES MOREIRA 

Iperó Suplente LUIZ ALBERTO ANTUNES POPST 

Itaberá Suplente JAQUELINE DOS SANTOS ALVES 

Itaí Titular ELIANA DE PAULA BERGAMO 

Itanhaém Titular CESAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA 

Itaóca Titular ERLI RODRIGUES FORTES 

Itapecerica da Serra Titular 
CARLOS ROBERTO GUIMARÃES 

TINOCO 

Itapetininga Titular JEFERSON RODRIGO BRUN 

Itapevi Titular 
PRISCILA JÚNIA REGIS DE OLIVEIRA 
DA SILVA 

Itapirapuã Paulista Suplente ALINE ALMEIDA CÉSAR DUARTE 

Itaquaquecetuba Titular 
ADRIELE SOARES RIBEIRO ALMEIDA 
DE SOUZA 

Itatiba Titular HERMÍNIO GEROMEL JR 

Itobi Titular GEYSE SEVERO ARAÚJO 

Itupeva Suplente LEILA SYLVIA BRANDÃO 

Jaborandi Titular ANDRÉ YOOITI MURAMOTO 

Jacupiranga Titular AMAURI MAIA ROCHA 



 
URAE 1 -SUDESTE 

 

9 
ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA URAE 1-SUDESTE 

Jales Suplente WELLINGTON LIMA ASSUNÇÃO 

Jandira Titular WALTER EDUARDO MARTINS 

Jarinu Suplente MARILIZA SCARELLI SORANZ 

Laranjal Paulista Suplente MÁRLON DAGHER ARCE DE OLIVEIRA 

Lavrinhas Suplente ANNE CAROLINE RODRIGUES 

Lins Titular AMÓS AMORO FERREIRA 

Lourdes Titular 
AROLDO BARBOSA DE SOUZA 
ALENCAR 

Lucélia Titular ANTONIO AUGUSTO DE MELLO JUNIOR 

Lutécia Titular FÁBIO DA SILVA SANTOS 

Magda Suplente ORLANDO GITTI JUNIOR 

Mairiporã Suplente AMABILE DOS S. B. BUENO 

Marabá Paulista Suplente IVAN OLIVEIRA GAMA 

Mariápolis Suplente ANIELLY RODRIGUES DE ALMEIDA 

Mira Estrela Titular ANTONIO CESAR ZANZARIN 

Miracatu Titular SONIA REGINA SANTOS CASTANHO 

Mococa Titular ANTÔNIO LUIZ BLANDINO LIMA DIAS 

Mombuca Suplente GUILHERME MIKHAIL HELAL DORELLI 

Monte Alto Titular FÁBIO GABRIEL NASCIBEM 

Monte Mor Titular OSVALDO APARECIDO VANCINI 

Narandiba Titular CLAUDIO DOMINGOS BRANCO 

Nazaré Paulista Titular MARLUCI MARQUES MENDES 

Nhandeara Suplente FRANCISCO LOMBARDI DESIDÉRIO 

Nipoã Suplente ELTON FABIANO SPAGNOLI 

Nova Campina Titular ROSANA PEREIRA BERTONI MELO 

Nova Canaã Paulista Suplente PAULO HENRIQUE DE OLIVEIRA 

Nova Luzitânia Titular VILSON VICENTIN 

Novo Horizonte Suplente MARIA LÚCIA ZACCHI 

OAB/SP (Sociedade Civil - 

Entidades de defesa do 
consumidor) 

Titular 
DR. JESUALDO EDUARDO DE ALMEIDA 

JÚNIOR 

Óleo Titular DIONY VALENTIM DOS SANTOS 

ONDAS (Sociedade Civil - 
Organizações não 
governamentais ligadas ao 

desenvolvimento urbano e 
saneamento básico) 

Titular AMAURI POLLACHI 

Oriente Titular SERGIO ARGILIO LORENCETTI 

Orindiúva Titular JOÃO PAULO VIÉGAS TOGNOLO 

Oscar Bressane Titular ALEXANDRO JUNIOR GARCIA 
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Osvaldo Cruz Suplente 
CASSIA ANDREA GIMENES OTOBONI 

LUZ 

Ouroeste Titular CLAUDECIR CABERLIM 

Palmares Paulista Titular TIAGO CARÓZIO 

Paraguaçu Paulista Suplente CAMILO DE PLÁCIDO VIEIRA 

Paranapanema Titular RAFAEL LEONARD CAMPOLIM MORAES 

Pardinho Suplente JOSE ROBERTO B.DORONI 

Pariquera-Açu Titular RENATA CRISTINA DE LIMA 

Paulínia Titular RENAN SERRALVO CAMPOS 

Pederneiras Titular 
PAULO FERNANDO SAMPAIO GALVÃO 

FILHO 

Pedrinhas Paulista Suplente REMO DI NALLO 

Pedro de Toledo Suplente DENISE RIBEIRO DA SILVA 

Pereiras Titular JOSÉ PEREIRA DA ROCHA 

Peruíbe Suplente LUIZ HENRIQUE PASTORE BARBOSA 

Piacatu Titular MAX WILLIAM DO ESPÍRITO SANTO 

Piedade Suplente DAMILA BUENO ANTUNES 

Pinhalzinho Titular MÁRCIO JOSÉ DE SOUZA DA SILVA 

Piquerobi Titular JACQUELINE GASPAR MARCELINO 

Piracaia Titular STELA DALVA SORGON 

Pirapozinho Suplente LAIANA ASSEF SAPIA 

Planalto Titular GABRIELA LUIZA DE GRABINE MELO 

Platina Titular GERSON FRANCISCO DE PAULO 

Poá Titular THIAGO SANTANA CAVALETTI 

Poloni Titular ANDRÉ VIUDES DURÃO 

Pongaí Titular EDUARDO LUIZ PENARIOL 

Pontalinda Suplente DEREONIL DIAS DE SOUZA 

Porangaba Titular LEANDRO MOREIRA DE SOUZA 

Praia Grande Suplente CÍNTIA REGINA SANTA MARIA 

Pratânia Titular LUCIANO ROGÉRIO LORENZINI 

Presidente Bernardes Titular GILSON ADRIANO BENTO PEREIRA 

Presidente Epitácio Suplente BRUNO MAGRO RODRIGUES 

Presidente Prudente Titular JOSÉ EDUARDO LIMA SEOLE 

Quatá Titular LEONARDO HITOSHI TOMA 

Queluz Suplente 
ELISANGELA CRISTINA CENDRETTI 
BERNARDES DE SOUZA 

Redenção da Serra Titular NELMA BIONDI DE ANGELIS 

Registro Suplente LUIS AUGUSTO VAZ DE ARRUDA 

Riversul Titular FERNANDO MARÇAL MORENO 
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Rubinéia Titular REGIANE FAUSTINO DOS SANTOS 

Salmourão Titular DIEGO DELMORE MORENO 

Saltinho Titular ALINE MARIA LEITE DE MORAES 

Santa Clara D'Oeste Suplente JORGE ANTÔNIO DA CRUZ 

Santa Cruz do Rio Pardo Titular CARLA AKEMI UMEZU MOLITOR 

Santa Mercedes Titular RUI ANDRÉ DOMINGOS DA SILVA 

Santana de Parnaíba Suplente ROSANA OLIVEIRA MENEZES 

Santo André Titular AJAN MARQUES DE OLIVEIRA 

Santo Antônio do Jardim Titular PEDRO HENRIQUE BARBOSA 

Santo Expedito Titular ROBERTO EIJI KAKIDA 

Santos Titular JÚLIO EDUARDO DOS SANTOS 

São Bento do Sapucaí Titular SÍLVIA HELENA DA SILVEIRA 

São Bernardo do Campo Titular MAURO VALERI 

São João da Boa Vista Suplente 
GABRIEL JOSÉ RAMOS JUNQUEIRA 
FERREIRA 

São Lourenço da Serra Titular 
MARCIO VINICIUS FERREIRA 
BITTENCOURT 

São Luiz do Paraitinga Titular PRISCILA DE PAULA ALVES 

São Manuel Titular MICHAEL CESAR ALVES 

São Miguel Arcanjo Titular LEONAS CARRIEL 

São Paulo Titular FERNANDO BARRANCOS CHUCRE 

São Roque Titular GIOVANNA KELLY IDALGO OLIVEIRA 

São Vicente Titular 
FLAVIA RAMACCIOTTI CESAR DE 
OLIVEIRA 

Sarapuí Suplente DENIS DOS SANTOS ROCHA GIANELI 

Sarutaiá Titular SYVIO MARCELO JUDICA 

Serra Negra Suplente WANDERLEI LONA DE MORAES 

Silveiras Titular MATHEUS CRUZ PENNA 

Socorro Suplente GIULIA DEFENDI OLIVEIRA 

Sud Mennucci Suplente PAULO AMÉRICO LEITE FERREIRA 

Suzano Titular SAMUEL OLIVEIRA 

Taguaí Suplente LEANDRO SIMI PEREIRA DE SOUZA 

Tapiraí Titular JEAN MARCIANO 

Tapiratiba Suplente FELIPE HENRIQUE MUNIZ 

Taquarivaí Titular DIOVANA MARIA BARROS 

Tarabai Titular CAMILA DIAS PINAFFI 

Taubaté Titular GETÚLIO DA SILVA ROCHA JÚNIOR 

Tejupá Titular BRUNA RIBEIRO 

Torre de Pedra Titular LUCIANO CÉSAR DE TOLEDO 
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Torrinha Titular GUILHERME DALFITO RAMOS 

Tremembé Titular EDUARDO MIRALHA RODRIGUES 

Turmalina Titular FÁBIO MARTINS SAVAZI 

Ubatuba Titular 
GUILHERME AUGUSTO BARBOSA 
ARANTES 

União Paulista Suplente GIAN CARLO DA SILVA 

Uru Titular GIOVANI VERONZEI 

Valentim Gentil Titular SILVANIA DE OLIVEIRA FREITAS 

 

Convidados: Rafael Benini, Secretário de Parcerias em Investimentos, e 

Thiago Mesquita Nunes, Diretor Presidente da ARSESP. 


